



Прокурору Юргамышского района  
советнику юстиции Ганшевскому А.С.  
директора МКОУ «Чинеевская средняя  
общеобразовательная школа»  
Морозовой Н.А.

**Информация о выполнении представления об устранении нарушений федерального законодательства от .05.2016г. №7-14/2-2016**

В соответствии со ст.29, 28 Закона «Об образовании в Российской Федерации» образовательные организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет». В силу положений ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» организации, независимо от организационно-правовых форм, создают условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры, а также средствами связи и информации.

Ваше представление рассмотрено с участием помощника прокурора С.В.Силиной. Указанные в представлении нарушения имеют место быть. По фактам выявленных нарушений Галкина Н.В. и Мухортикова Г.Г. написали объяснительные, им объявлено замечание, приказ № 52 от 30.05.16г.

31.05.2016года МКОУ «Чинеевская СОШ» обеспечило беспрепятственный доступ инвалидов по зрению к информации образовательного учреждения посредством установки на информационном сайте школы элемента управления интерфейса «Версия для слабовидящих».

Согласна с тем, что действительно согласно п. 11 Инструкции руководителя образовательных учреждений, руководитель организует обучение граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами – в рамках предмета «Основы безопасности жизнедеятельности». Для этого создается и постоянно совершенствуется учебно-материальная база в соответствии требованиями федеральных государственных образовательных стандартов. Как же пополнять и совершенствовать учебно-материальную базу, если мы не помним когда в последний раз Отдел образования Администрации Юргамышского района выделял денежные средства на приобретение учебно-наглядных пособий. Ответ один – нет средств. Несмотря ни на что предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» ведется, используется учебно-материальная база, имеющаяся в школе (таблицы, плакаты, презентации по изучаемым темам, пневматические винтовки – 4шт., имеется спортивный городок). Юноши получают базовый уровень подготовки по знаниям в области обороны и основам военной службы.

1.06.16г.



Директор школы Морозова Н.А. Морозова